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Név: Kispesti Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű Gimnázium

Folyamatazonosító: N2756QM0H2MJ1SAY

OM azonosító: 035254001

Eredmény rögzítésének dátuma: 2023. ápr. 29.

Elvárások értékelése

1.1.1. Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív

dokumentumainak koherens kialakítását.

Megjegyzés 

Az intézmény dokumentumai (Pedagógiai program, munkatervek) koherens módon egymásra
épülnek. Az intézmény vezetője irányítja a stratégiai és operatív dokumentumok kialakítását,
melynek során a törvényi előírásoknak megfelelően figyelembe veszi az érintettek –
munkatársak, szülők, tanulók, egyéb partnerek – meglátásait, véleményét. (intézményi
dokumentumok, Pedagógiai Program, SZMSZ, vezetői, nevelőtestületi és szülői interjú,
munkatervek)

1.1.2. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését

befolyásoló mérési (az Eredmények értékelési területnél felsorolt adatok), demográfiai,

munkaerő-piaci és más külső mutatók (például szociokulturális felmérések adatai)

azonosítása, gyűjtése, feldolgozása és értelmezése alapján készülnek. Ezek segítik az

intézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének megítélését.

Megjegyzés 

A stratégiai és operatív dokumentumok a mérési, demográfiai, munkaerő-piaci és más külső
mutatók azonosítása és feldolgozása alapján készülnek. A pedagógusok ismerik az iskola
szociokulturális helyzetét. Az alapdokumentumok tartalmazzák a konkrét, csak erre az
intézményre jellemző cél- és feladatrendszert. A mérési eredményeket az értekezleteken
elemzik és dokumentálják. (Pedagógiai program, munkatervek, beszámolók)

1.1.3. A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény

munkatársainak felkészítése a feladatra időben megtörténik.

Megjegyzés 

A tervezési dokumentumok és beszámolók arról tanúskodtak, és a pedagógus interjún
megerősítették, hogy az intézményvezető minden esetben a véleményüket kéri a
dokumentumok tartalmáról az elkészítés időszakában, melyet figyelembe vesz. Meghallgatja a
nevelőtestület tagjainak javaslatait, amiket az értekezleteken tesznek, és javaslataikat beépíti
az éves munkatervbe.

1.1.4. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés.
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Megjegyzés 

A jogszabályok figyelembevételével az intézményvezető tartja a kapcsolatot a fenntartóval
(Külső-Pesti Tankerületi Központ). Az intézmény dokumentumai az adott időszak
oktatáspolitikai céljaival összhangban készülnek el. (Éves munkatervek, beszámolók,
Pedagógiai program)

1.1.5. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív

tervezés dokumentumainak összehangolása megtörténik.

Megjegyzés 

Évente megtörténik a mérési eredmények elemzése, a tanulságok levonása, fejlesztések
meghatározása, és az intézmény - szükség esetén - a mérési-értékelési eredmények
függvényében korrekciót végez. (Pedagógus interjú)
Az előző önértékelési ciklus 2022-ben járt le, az intézkedési tervben maghatározott célok a
dokumentumok és az interjúk tanúsága szerint maradéktalanul megvalósultak. (Intézkedési
terv, beszámolók)

1.1.6. Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a

munkaközösségek terveivel.

Megjegyzés 

Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek
terveivel.
Az intézmény éves terveinek elkészítése a pedagógusok, a munkaközösségek és a
diákönkormányzat bevonásával történik. (Interjúk, beszámolók, éves munkatervek)

1.1.7. A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban

megfogalmazott céljai megjelennek az intézmény éves tervezésében is.

Megjegyzés 

A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai csak
részben jelennek meg az intézmény éves tervezésében: kerékpár- és vízitúrák, a környezet
kultúra külföldi jó példái, osztályfőnökök szerepének hangsúlyozása mellett. A vezetői interjú
és a bejárás során azonban kiderült, hogy az intézmény Örökös Ökoiskola címmel rendelkezik,
ami alapjaiban meghatározza a környezeti neveléssel kapcsolatos céljait és feladatait, így a
környezeti nevelés a mindennapi gyakorlatuk része. (Pedagógiai program, munkatervek,
interjúk)

1.2.1. Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival
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összhangban készülnek.

Megjegyzés 

Az adott időszak oktatáspolitikai céljaival összhangban készülnek az intézmény stratégiai
dokumentumai. Figyelemmel kísérik a jogszabályi változásokat, tisztában vannak ezek
következményével és dokumentumaik ezekre épülnek. A Pedagógiai program a NAT-ra épülve,
a kéttannyelvű gimnáziumokra vonatkozó kerettantervvel és irányelvekkel összhangban
készült. (Pedagógiai program, SZMSZ, Vezetői önértékelés, vezetővel készített interjú,
pedagógusok képviselőivel készített interjú)

1.2.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a

dokumentumokban nyomon követhető.

Megjegyzés 

Az operatív dokumentumok a stratégiai célok figyelembevételével készülnek, annak hatékony
megvalósulását szolgálják. A stratégiai célokat tevékenységbe ágyazva valósítják meg (pl. a
nemzeti öntudat erősítése az ünnepek, megemlékezések által; az iskolai hagyományápolás
érdekében meghonosított ünnepnapok, felzárkóztatás, tehetséggondozás) (Pedagógiai
program, munkatervek, beszámolók).

1.3.1. A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a

stratégiai célok aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzési

terv és az ötéves intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.)

Megjegyzés 

A stratégiai terveket az éves munkatervekben lebontják hónapokra és konkrét feladatokra. A
tervek sikeressége és megvalósulása a beszámolókban nyomon követhető. (Pedagógiai
program, munkatervek, beszámolók).

1.3.2. Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek,

munkaközösségi tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai stb.) gyakorlati

megvalósítása a pedagógusok, a munkaközösségek és a diákönkormányzat bevonásával

történik.

Megjegyzés 

A munkaközösségek az intézményen belül meghatározott feladatok szerint aktívan működnek.
Az éves munkatervben havi lebontású feladatterv (eseménynaptár) található konkrét
dátumokkal és felelősökkel. A feladatok végrehajtása a pedagógusok és a diákönkormányzat
aktív közreműködésére épít. (Éves munkaterv, munkaközösségi tervek, a pedagógiai munka,
tervezési dokumentumai)

1.3.3. Az intézmény nevelési-oktatási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások
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kiválasztását, alkalmazását.

Megjegyzés 

Az intézmény pedagógiai programjában lefektetett nevelési-oktatási célok eléréséhez saját
bevált gyakorlataikat alkalmazzák. Az intézmény kiemelt célja a két tanítási nyelvű képzés, a
spanyol nyelv és kultúra közvetítése, a kompetenciaalapú oktatás módszertanának és
eszközeinek széleskörű elterjesztése. Ennek megfelelően alakítják módszereiket is: pl. önálló
kutatómunkák, projektek, nyelvi készségek rendszeres felmérése az EU szintjéhez igazítva.
(Pedagógiai program, SzMSZ, tanmenetek, éves beszámolók, vezetői és nevelőtestületi interjú)

1.3.4. Az intézményi pedagógiai folyamatok (például tanévre, tanulócsoportra tervezett

egymásra épülő tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási

eredmények elérését, a szülők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a fenntartói

elvárások teljesülését szolgálják.

Megjegyzés 

A Pedagógiai program konkrétan meghatározza a személyiség- és közösségfejlesztéssel
kapcsolatos feladatokat. Az intézményi pedagógiai folyamatok a személyiség- és
közösségfejlesztést, az elvárt tanulási eredmények elérését, a szülők, tanulók és munkatársak
elégedettségét tűzik ki célul. Az éves tervekben szereplő emléknapok és az iskola
hagyományaihoz kötődő egyéb napok megünneplése, a különféle iskolai rendezvények tartása
mind a közösség fejlesztését segítik elő. A témahetek és a versenyekre való felkészítések, a
délutáni felzárkóztató foglalkozások az elvárt eredmények elérését szolgálják. A szülők
elismerik és elégedettek az intézmény nevelő-oktató munkájával. (Pedagógiai program,
munkatervek, nevelőtestületi és szülői interjú)

1.4.1. Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek.

Megjegyzés 

Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek. A munkaterv az előző évi tervből indul ki, azt
aktualizálja. A tervezést és megvalósítást az év végén az intézmény vezetőjének elemzése
követi. Az intézményi éves munkatervekben megfogalmazódnak az adott tanév feladatai,
eseményei, felelősei. (Intézményi munkaterv, beszámoló, vezetői interjú)

1.4.2. A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése.

Megjegyzés 

Az előző évi értékelésre építve fejlesztő célú elemek, nevelési és oktatási feladatok jelennek
meg a munkatervekben. Figyelembe veszik a munkaközösségek beszámolóit, javaslatait is és
közös konszenzusban terveznek. A dokumentumokban egyértelműen megjelenik az egyes
feladatok felelőse, határideje, a végrehajtás ellenőrzője. (Munkaterv, beszámolók, interjúk)

1.4.3. A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez.

Megjegyzés 

Az intézményi önértékeléssel kapcsolatos dokumentumok nem voltak elérhetők sem az
előzetes dokumentumelemzés során, sem a helyszínen.

1.5.1. A pedagógus, tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye
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vonatkozásában alkalmazott tantervi, tartalmi és az intézményi belső elvárásokat,

valamint az általa nevelt, oktatott egyének és csoportok fejlesztési céljait.

Megjegyzés 

A pedagógus tervező munkája során egyaránt szem előtt tartja az intézményi
dokumentumokban megfogalmazott célokat, feladatokat és elvárásokat, valamint az általa
oktatott-nevelt egyének és csoportok fejlesztési céljait. Kiemelt szerepet kap a
kompetenciafejlesztés folyamata, a felzárkóztatás, esélyegyenlőség megteremtése. (Pedagógiai
program, vezetői-, pedagógus interjú)

1.5.2. A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges

eltérések indokoltak.

Megjegyzés 

A pedagógiai munka az éves tervekre épül, szerkezetileg jól áttekinthető. A pedagógusok
rugalmasan állnak az esetleges változtatásokhoz: pl. tartós helyettesítés, osztályfőnök
távozása. A koronavírus járvány miatt a digitális oktatásra való átállás is zökkenőmentesen
zajlott. (Éves beszámolók, vezetői és nevelőtestületi interjú)

1.5.3. A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamint a

tanulói produktumokban.

Megjegyzés 

A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamint a tanulói
produktumokban. (Naplók, tanulói munkák, plakátok, dekorációk.: helyszíni áttekintés,
intézményi bejárás)

1.6.1. Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belső

ellenőrzést végeznek.

Megjegyzés 

Az intézményben kialakították a belső önértékelés feltételeit. Az intézkedési tervet az
intézményi sajátosságok figyelembevételével fejlesztették ki, ütemezése a munkatervben is
megjelenik, megvalósulását figyelemmel kísérik. Az SZMSZ tartalmazza az intézményben folyó
belső ellenőrzésre vonatkozó szabályokat és a belső ellenőrzés rendjét.

1.6.2. Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal,

milyen eszközökkel ellenőriz.

Megjegyzés 

Az intézményben kialakították a belső önértékelés feltételeit. Az SzMSz meghatározza az
ellenőrzési területeket, az ellenőrzést végző személyeket és az ellenőrzés módszereit. Az
intézkedési tervet az intézményi sajátosságok figyelembevételével fejlesztették ki, ütemezése a
munkatervben is megjelenik (óralátogatások az új kollégáknál). (SZMSZ, vezetői és pedagógus
interjú)

1.6.3. Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és
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hatékonyságának méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat.

Megjegyzés 

Az intézmény számon tartja, elemzi a méréshez és értékeléshez szükséges mutatókat. A
kollégák megbeszéléseket tartanak, ötleteikkel, véleményükkel segítik egymás munkáját.
(Munkatervek, interjúk)

1.6.4. A tanulási eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szükség esetén

korrekciót hajt végre.

Megjegyzés 

Az intézmény követi, elemzi a tanulási eredményeket, melyek függvényében törekszenek az
előző évekhez képest jobb, hatékonyabb oktatási eredményt elérni. Ezt differenciálással, a
tanulók egyéni fejlesztésével és korrepetálásával is segítik. (Beszámolók, munkatervek,
nevelőtestületi interjú)

1.6.5. Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben és a

pedagógusok önértékelése során is.

Megjegyzés 

Az intézmény folyamatos visszacsatolásra törekszik az ellenőrzések alapján. Az országos és
helyi mérések eredményeit fejlesztő célzattal építi be az iskola fejlesztési folyamataiba. Az
előzetes dokumentumelemzés során nem voltak elérhetőek az intézményi és a pedagógus
önértékelések. Az igazgatónőtől megtudtuk, hogy feltöltötte az Oktatási Hivatal honlapjára
azokat, ám nem voltak láthatóak. A dokumentumokat papír formátumban sem tudtuk
megtekinteni. (Pedagógiai program, beszámolók, vezetői interjú)

1.7.1. Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az

intézményi önértékelési rendszer jelenti.

Megjegyzés 

Az önértékelési rendszer alapján tervezetten működik az értékelés. A munkaközösség-vezetők
feladata a munkaközösség tevékenységéről összefoglaló elemzés és értékelés készítése. Az
értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektívan történik. (SZMSZ, interjúk)

1.7.2. Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az

önértékelési folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz.

Megjegyzés 

Önértékeléssel kapcsolatos dokumentumokat nem kaptunk, de az önértékelési rendszer
működését a vezetés irányítja, az önértékelési folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja
részt vesz. (Vezetői interjú)

1.8.1. Az intézményben folyó nevelési-oktatási munka alapjaként a tanulók adottságainak,
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képességeinek megismerésére vonatkozó mérési rendszer működik.

Megjegyzés 

A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott és elfogadott,
közös alapelvek és követelmények alapján történik. A Pedagógiai program alapján kiemelt
feladat a tanulásösztönző, továbbtanulást elősegítő mérési technikák alkalmazása és
továbbfejlesztése. Az iskolába a magas követelmények miatt csak a nyelvi kompetenciák
előzetes felmérését követően kerülhet be diák. .A Netfit, a kompetencia és a belső mérések
eredményeit elemzik, a kompetencia mérések eredményét figyelemmel kísérik. (Pedagógiai
program, mérések dokumentumai, helyszíni dokumentumelemzés, interjúk)

1.8.2. A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban

megfogalmazott/elfogadott, közös alapelvek és követelmények (értékelési rendszer)

alapján történik.

Megjegyzés 

A Pedagógiai program tartalmazza a pedagógus értékelő munkájára vonatkozó szabályozást
(51-56.o) A közös alapelvet a pedagógusok ismerik és a gyakorlatban ez alapján értékelnek.
(Pedagógiai program, SZMSZ, házirend, interjúk)

1.8.3. A pedagógusok az alkalmazott pedagógiai ellenőrzési és értékelési rendszert és

módszereket, azok szempontjait az általuk megkezdett nevelési-oktatási folyamat elején

megismertetik a tanulókkal és a szülőkkel.

Megjegyzés 

Az értékelési rendszer mindenki számára elérhető az intézmény honlapján is megtalálható
Pedagógiai programban (51-59.) A szülőket és tanulókat szülői értekezleten, fogadóórán
tájékoztatják az értékelési módszerekről és szempontokról. (Pedagógiai program, Házirend,
interjúk)

1.8.4. Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói

teljesítményeket dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit

összekapcsolják, szükség esetén fejlesztési tervet készítenek.

Megjegyzés 

Az intézményben a tanulói teljesítményeket (érettségi eredményeket, a tanulmányi- és
versenyeredményeket, a sikeres nyelvvizsgák számát, a kompetenciamérések eredményeit)
dokumentálják, folyamatosan követik, értékelik, és levonják a következtetéseket, melynek
tükrében határozzák meg a további feladatokat, és ha szükséges módosítanak előzetes
terveiken. A kapott eredményeket egymással megosztják, szükség szerint fejlesztési tervet
készítenek, egyéni fejlesztésben, korrepetálásban részesítik a tanulót. (Honlap, beszámolók,
interjúk)

1.8.5. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és
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szüleinek/gondviselőjének.

Megjegyzés 

A tanulói fejlesztésről a szülők, külső szakemberek (pszichológus, fejlesztő pedagógus) és
pedagógusok folyamatos információáramlásából értesülnek. A pedagógusok rendszeresen
tartanak szülői értekezleteket, fogadóórákat, elektronikus levélben vagy az e-naplón keresztül
tartják a kapcsolatot a szülőkkel, a gyermekek előmeneteléről is az e-naplón keresztül van
lehetőség tájékozódniuk. A személyes találkozások fontosságát is kiemelték a szülők és a
vezető is az interjú során. (Pedagógiai program, vezetői, nevelőtestületi és szülői interjú)

1.9.1. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása

során megtörténik az ellenőrzések során feltárt információk felhasználása.

Megjegyzés 

Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítésénél, illetve módosításánál
megtörténik az ellenőrzés-értékelés során kapott információk felhasználása. A feltárt
információkat beépítik a következő időszak terveibe, és a hozzájuk kapcsolódó célok, feladatok
meghatározásába. (Munkatervek, korábbi intézményi tanfelügyelet intézkedési terve, éves
tervek, beszámolók, interjúk)

1.9.2. Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a

tanulságok levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-értékelési

eredmények függvényében korrekciót végez szükség esetén.

Megjegyzés 

A tanulói kompetencia-mérés eredményeit és az érettségi eredményeket elemzik, a kapott
mérési eredmények napi pedagógiai munkába való tudatos beépítése a jellemző (Pedagógus
interjú).

1.9.3. Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján

felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, különös tekintettel a kiemelt figyelmet

igénylő tanulók ellátására.

Megjegyzés 

A tehetségfejlesztést és a felzárkóztatást az intézmény kiemelt területeként kezeli irányító
munkájában. Az iskola létszámához képest kevés a SNI-s, BTMN-s tanulók száma (ebben a
tanévben 6 fő). Különös figyelemmel értékelik a tanulási eredményeket, versenyeredményeket
és ehhez igazodva tervezik meg a humán erőforrási igényeket is pl. magyar mint idegen nyelv
oltatásával segítik a spanyol anyanyelvű tanulók beilleszkedését, felzárkózását. (Pedagógiai
program, munkatervek, interjúk)

1.9.4. A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső
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(ötletek, egyéni erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és szakmai

támogatások feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek.

Megjegyzés 

A jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek, egyéni erősségek) és külső erőforrások és
szakmai támogatások feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek.
Több pályázaton és nemzetközi együttműködésben is részt vesznek. (Dokumentumok, interjúk)

2.1.1. A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények

(különös tekintettel az osztályfőnökök tevékenységére, a diák-önkormányzati munkára, az

egyéni fejlesztésre).

Megjegyzés 

A személyiség és közösségfejlesztés kiemelt feladata az intézménynek. Az intézmény által
fontosnak tartott eredmények nyomon követhetők az éves beszámolókban. Az intézményben
határozott célok mentén működő, de demokratikus elvek szerint rendeződő közösség működik.
(Beszámolók, honlap, interjúk)

2.1.2. Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az iskolát.

Megjegyzés 

Az intézményben elsősorban tehetséges tanulókkal foglalkoznak. Fontosnak tartják a diákok
személyiségének kibontakoztatását, melyet csoportbontással, differenciált tanulásszervezéssel,
felzárkóztatást elősegítő rendszeres vagy alkalmi korrepetálással, tehetséggondozással
valósítanak meg. A jelenlegi óraelvonások miatt a tanulás hatékony támogatását egyre
nehezebb hatékonyan biztosítani. Az interjúk során a szülők is kiemelték az iskola által
biztosított támogató környezetet. (Pedagógiai program, SZMSZ, munkatervek, beszámolók,
interjúk)

2.1.3. A tanulók személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket,

eszközöket, technikákat alkalmaznak a pedagógusok az intézményben.

Megjegyzés 

A tanulók személyes és szociális képességeinek felmérése folyamatos: személyes
beszélgetések alkalmával, közösségi programokon illetve a tanítási órákon törekednek a
pedagógusok a tanulók megismerésére, konzultálnak egymással és ha szükséges
szakemberekkel valamint a szülőkkel. Minden pedagógus alkalmaz a diákok képességeinek
felmérésére alkalmas technikákat a saját tantárgyához igazodva (Pedagógiai program,
pedagógus és szülői interjú).

2.2.1. A pedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a tanulók személyes és szociális
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képességeinek fejlesztésére, és ez irányú módszertani tudásukat megosztják egymással.

Megjegyzés 

Az intézményben alkalmazott módszerek (a kompetencia alapú oktatás, a tanórai
differenciálás, a kooperatív tanulási technikák, a tevékenységközpontúság, a projektmunkák és
tanulói portfóliók készítése, a páros- és csoportmunkák, a játékok és viták) mind alkalmasak a
diákok személyes és szociális képességeinek fejlesztésére. A pedagógusok igyekeznek
fejleszteni a tanulók személyes és szociális képességeit, ha szükséges, kikérik szakember
segítségét. Hangsúlyos szerepet kap a belső tudásmegosztás (pl. továbbképzési anyagok
ismertetése), a pedagógusok módszertani kultúrájának gazdagítása. Ennek színterei:
konzultációk, esetmegbeszélések. (Pedagógiai program, éves beszámolók, vezetői és
nevelőtestületi interjú)

2.2.2. A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési

korrekciókat hajtanak végre.

Megjegyzés 

Folyamatosan nyomon követik az eredményeket, célzottan beépítik az iskola fejlesztési
folyamatába (kompetenciamérés, belső mérések eredménye). A szoros együttműködés
lehetővé teszi, hogy gyors korrekciókat hajtsanak végre, pl. szakos korrepetálás, egyéni
fejlesztés, érettségi felkészítők. (Beszámolók, vezetői-, szülői-, pedagógus interjú)

2.2.3. A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a

mindennapi gyakorlatban (tanórai és tanórán kívüli tevékenységek), DÖK programokban.

Megjegyzés 

A fejlesztő tevékenység megvalósulása a tanügyi dokumentumokban nyomon követhető, a DÖK
programokban azonban kevésbé érvényesül. A tanórán kívüli programok gazdagítják a
személyes és szociális képességek fejlesztését. (Munkatervek, beszámolók, interjúk)

2.3.1. A kiemelt figyelmet igénylő tanulók mindegyikénél rendelkeznek a pedagógusok

megfelelő információkkal, és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő és oktató

munkájukban.

Megjegyzés 

A beilleszkedési, magatartási nehézségekkel küzdők problémáit elsődlegesen az osztályfőnök
és az osztályban tanító pedagógusok ismerik fel. A szakértői vélemények tartalmát ismerik az
érintett pedagógusok.A megoldás keresése nevelőtestületi feladat, szükség esetén
együttműködésre kerül sor belsős, illetve külsős szakemberekkel (pl. Csibész Család- és
Gyermekjóléti Központ). Mind a nevelés területén, mind az oktatás területén kiemelten kezelik
a problémát mutató tanulók szüleivel való kapcsolattartást, a tájékoztatást, a megbeszélést.
(Pedagógiai program, beszámolók, interjúk)

2.3.2. Az intézmény vezetése és érintett pedagógusa információkkal rendelkezik minden
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tanuló szociális helyzetéről.

Megjegyzés 

Az egyes tanulók konkrét szociális helyzetével kapcsolatos információkkal elsősorban az
osztályfőnökök, az osztályban tanító tanárok és az iskolapszichológus rendelkeznek, akik
szükség esetén az intézkedésbe bevonják a vezetőséget és a szülőket. A napi kapcsolat révén
az információk naprakészek. A diákok többsége az országos kompetenciamérések során
kiosztott kérdőíveket visszahozza kitöltve, így az intézmény a CSH index eredményének
ismeretével is rendelkezik. (Pedagógiai program, interjúk)

2.3.3. Az intézmény támogató rendszert működtet: Felzárkóztatást célzó egyéni

foglalkozást szervez. Integrációs oktatási módszereket fejleszt, és ezt be is vezeti. Képzési,

oktatási programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket. Célzott

programokat tár fel. Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató hálózattal. Stb.

Megjegyzés 

A szociális hátrányok enyhítésére szolgáló tevékenységi formákat a Pedagógiai program
tartalmazza. Az osztályfőnökök feladatai és hatáskörei a kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal
kapcsolatos pedagógiai tevékenységek. Nevelési tanácsadó, fejlesztőpedagógus,
iskolapszichológus segíti az intézményi támogató rendszert.
A tanulási kudarcnak kitett tanulókat felzárkózást segítő programokkal támogatják . Minden
munkaközösség szervez felzárkóztató foglalkozásokat, ezek eredményességét a
munkaközösség-vezetők rendszeresen ellenőrzik és az év végi értekezleten beszámolnak róla.
A differenciálás a tanórákon is megvalósul (Pedagógiai program, munkatervek)

2.4.1. Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával

összhangban történik a nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy

kidolgozása, és azok bevezetésének megtervezése.

Megjegyzés 

Az intézmény kiemelt célja olyan ismeretek átadása, mellyel tanulói megállják a helyüket az
Európai Unióban. Ennek érdekében és a Pedagógiai programmal összhangban az iskola
kompetencia alapú oktatást valósít meg. Ennek során a tanórai kereteket téma- és
projekthetekkel, önálló, otthoni tananyag feldolgozással és tantárgy tömbösítéssel egészítik ki.
A történelem tantárgy spanyol nyelven való tanításához a történelem munkaközösség
szószedetet, tankönyvet dolgozott ki. (Pedagógiai program, interjúk, munkatervek)

2.4.2. Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók

megkülönböztetett figyelmet kapnak.

Megjegyzés 

A BTMN-s, SNI-s tanulókra vonatkozó szakvéleményeket tiszteletben tartják és alkalmazzák a
napi gyakorlatban. Felzárkóztatással, egyéni fejlesztéssel, differenciálással segítik munkájukat.
(interjúk, dokumentumok)

2.4.3. A pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerű útmutatást és megfelelő tanulási
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eszközöket biztosítanak, alkalmazva a tanulás tanítása módszertanát.

Megjegyzés 

A kéttannyelvű oktatás speciális igényei miatt az intézmény saját jegyzeteket készít, amit könyv
formájában ad a tanulók kezébe. A vezetői interjú során elhangzott, hogy nagyon büszkék a
spanyol nyelvből és a történelemből készült jegyzeteikre. Az otthoni tanuláshoz a diákok
eligazítást, szempontokat kapnak, így mindenki számára egyértelmű lesz, mi a megtanulásra
szánt, mi a gyakorlásra kijelölt tananyag, ez hol található (tankönyvben, gyakorló füzetben,
példatárban, atlaszban), vagy honnan egészíthető ki a tankönyvi tartalom, illetve a tanórai
vázlat. Ugyanígy fontos a gyakorlásra ajánlott és a kötelező (tehát később ellenőrzött) feladatok
egyértelmű szétválasztása. (Pedagógiai program, vezetői interjú)

2.5.1. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a

pedagógiai programban előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból

követhető.

Megjegyzés 

A munkatervben megjelennek az egészséges és környezettudatos életmódra neveléssel
kapcsolatos feladatok (pl. egészségnap, témahét), melyek megvalósulása nyomon követhető a
beszámolókból. Törekszenek arra, hogy az iskolai élet minden területén megvalósuljanak a
fenntarthatóság pedagógiájának elvei: szelektíven kukák kihelyezése, közösségi kert
létrehozása, a környező erdő tisztítása, kerékpáros kirándulások, vízitúrák szervezése.
(Munkatervek, beszámolók, vezetői interjú)

2.5.2. A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban alkalmazzák a

téma elemeit.

Megjegyzés 

A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban tevékenységhez kötötten
alkalmazzák az egészséges és környezettudatos életmód elemeit. (pl. szemétszedés,
hulladékgyűjtés, újrahasznosítás, túrák, kerékpáros közlekedés). (Dokumentumelemzés, vezetői
interjú, intézményi bejárás)

2.5.3. Az intézményben a tanulóknak lehetőségük van arra, hogy nemcsak tanórákon,

hanem egyéb nem tanórai keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés

kérdéseivel.

Megjegyzés 

Az intézmény minden lehetőséget kihasznál arra, hogy a tanórákon kívül egyéb nem tanórai
keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés, a természetvédelem éppen
aktuális kérdéseivel pl.: tanulmányi kirándulásokon, Te szedd! akciókban való részvétellel,
táborok, túrák, sportprogramok alkalmával. Az intézmény minden tanévben egy moduláris
programot szervez a 9-10. évfolyamon egészséges életmód, a 11. évfolyamon
környezetvédelem témában. Emellett a 11. évfolyamosoknak lehetőségük van egy projekthét
keretén belül foglalkozni a fenntartható gazdasági fejlődés és hulladék-gazdálkodás
kérdésével. (Pedagógiai program, munkatervek, vezetői interjú)

2.6.1. A stratégiai programokban és az operatív tervekben szereplő közösségfejlesztési
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feladatokat megvalósítja az intézmény.

Megjegyzés 

A Pedagógiai Programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatok az éves
munkatervekben megjelennek, a beszámolók alapján megvalósításra kerülnek. Az intézmény
számos közösségfejlesztésre alkalmas tanórai és azon kívüli tevékenységre ad lehetőséget
tanulóinak: kulturális rendezvények, ünnepségek, iskolai megemlékezések, tehetséggondozás,
hagyományápolás, diákcserék, team munkák. (Pedagógiai program, munkatervek, beszámolók)

2.6.2. A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az

alapján valósítják meg a rájuk bízott tanulócsoportok, közösségek fejlesztését.

Megjegyzés 

Az intézményben valamennyi pedagógus tisztában van a közösségfejlesztés fontosságával,
rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, az alapdokumentumokban
rögzítettek alapján járnak el, valósítják meg a rájuk bízottak fejlesztését. Az iskola számos
lehetőséget biztosít arra, hogy az osztályközösségen túlmutató közösségek jöjjenek létre. Ezt a
célt szolgálják a témahetek, a projektoktatási formák, a moduláris oktatás, a szakkörökön és a
DÖK munkájában való részvétel. (Pedagógiai program, interjúk)

2.6.3. A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának

eredményei, különös tekintettel az osztályfőnökök, a diákönkormányzat tevékenységére,

az intézményi hagyományok ápolására, a támogató szervezeti kultúrára.

Megjegyzés 

Az iskolai ünnepségek megszervezésén túl iskolaközi és nemzetközi programokban is részt
vesz az intézmény. A hagyományok a mindennapjaik részét képezik, pl. Károlyi Nap; „Nem
középiskolás fokon” előadássorozat, Latin-Amerika napja, ENIBE, spanyol nyelvű színházi
találkozó, Károlyi Piknik. (Pedagógiai program, beszámolók, interjúk)

2.6.4. Az intézmény gondoskodik és támogatja a pedagógusok, valamint a tanulók közötti

folyamatos információcserét és együttműködést.

Megjegyzés 

Az intézményen belüli információáramlás több irányú. A testület tagjai időben megkapják a
munkájukhoz szükséges információkat. Rendszeresen tartanak tantestületi értekezleteket. Az
információ átadását segíti még a különböző levelező csoportok e-mail útján történő
kommunikációja, blog. (Vezetői és nevelőtestületi interjú, éves beszámolók)

2.7.1. Közösségi programokat szervez az intézmény.

Megjegyzés 

Az intézményben nagy hangsúlyt fektetnek a közösségi programokra. Az iskolának kialakult,
jelentős múlttal rendelkező hagyományai vannak, melyet évről-évre megvalósítanak: békabál,
Latin-Amerika Napja, Dia de la Hispanidad, Károlyi Nap, Károlyi Piknik, szalagavató, ballagás.
(Pedagógiai program, interjúk)

2.7.2. Közösségi programokat szervez a diákönkormányzat.
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Megjegyzés 

Az intézményben több esemény a diákok segítségével, közreműködésével szerveződik. A DÖK
által szervezett programok: DÖK -tábor, öregdiák találkozók, Valentin-nap, Mikulás, Károlyi
Piknik. (DÖK SZMSZ-e, munkatervek, éves beszámolók, interjúk)

2.7.3. A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben.

Megjegyzés 

Az intézmény és a szülői közösség között megfelelő a kommunikáció. Együttműködnek a
szülőkkel több program szervezésében is: pl. szalagavató, ballagás, alapítványi rendezvény,
pályaorientációs nap (érdekes foglalkozású szülők meghívása). (Szülői interjú)

2.7.4. Bevonják a tanulókat, a szülőket és az intézmény dolgozóit a szervezeti és tanulási

kultúrát fejlesztő intézkedések meghozatalába.

Megjegyzés 

A szervezeti és tanulási kultúra fejlesztését érintő intézkedésekbe bevonják a tanulókat,
dolgozókat, szülőket. Lehetőségük van bekapcsolódni az őket érintő döntések előkészítésébe,
véleményt nyilváníthatnak és változásokat kezdeményezhetnek. Az interjúk alapján aktív és
kezdeményező szülői munkaközösség működik az intézményben. (Pedagógiai program, SZMSZ,
vezetői és szülői interjú)

2.7.5. A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással és a diákok

önszerveződésének lehetőségeivel a tanulók és a szülők elégedettek.

Megjegyzés 

Az intézményben a tanulók szüleivel való kapcsolattartás formái megfelelőek, hatékonyan
biztosítják a szülők számára, hogy hozzájussanak az intézménnyel és gyermekükkel
kapcsolatos információkhoz. A szülők elégedettsége az interjú során egyértelműen
megfogalmazódott. (Szülői interjú, nevelőtestületi és vezetői interjú)

3.1.1. Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás

eredményessége.

Megjegyzés 

Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége. A
végzettek 95%-a felsőoktatási intézménybe jelentkezik. Az iskola célja, hogy diákjait felkészítse
a sikeres felsőfokú tanulmányok folytatására, a tanulmányok két nyelven való végzésére. A
siker érdekében tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozásokat terveznek. Az
eredményességet alátámasztják az érettségi és a kompetenciamérési eredmények. (Pedagógiai
program, interjúk)

3.1.2. Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés
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szempontjából kulcsfontosságú sikertényező indikátorok azonosítása.

Megjegyzés 

A partnerekkel való együttműködés fontos az iskola számára. A tervezés során figyelembe
veszik a szülői és tanulói igényeket. A közvetlen és közvetett partnerekkel való együttműködést
az SZMSZ szabályozza. Az iskola szoros együttműködést tart fenn a szülőkkel, fenntartóval, a
spanyol tanszékekkel, a Cervantes Intézettel, a spanyol és latin-amerikai nagykövetségekkel, a
két tanítási nyelvű gimnáziumokkal és külföldi partnerintézményekkel. (SZMSZ, interjúk)

3.1.3. Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések

eredményei, tanév végi eredmények – tantárgyra, 2 évre vonatkozóan,

versenyeredmények: országos szint, megyei szint, tankerületi szint, települési szint,

érettségi vizsga eredmények, egyéb vizsgaeredmények, továbbtanulási mutatók,

elismerések, lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, lemaradók),

elégedettségmérés eredményei (szülő, pedagógus, tanuló), neveltségi mutatók, stb.

Megjegyzés 

Az intézményi eredmények dokumentációja pontos, megjelennek a beszámolókban és egy
részük feltöltésre kerül az iskola honlapjára is (érettségi és továbbtanulási statisztikák, a
kompetenciamérések eredményei). A kompetenciamérések és az érettségi vizsgák
eredményeit elemzik. Az interjú során az intézményvezető egy papír alapú táblázatban is
bemutatta az idei tanév versenyeredményeit. (honlap, beszámolók, pedagógus és vezetői
interjú)

3.1.4. Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek

óta (a háttérváltozók figyelembevételével) emelkedik/a jó eredményt megtartják.

Megjegyzés 

Az országos kompetenciamérés 2019 és 2021-es eredménye az iskola honlapján elérhető
(2020-ban a járvány miatt nem került sor mérésre). Ezek elemzése és összehasonlítása
alátámasztja, hogy jelentős eltérés nincs a tanulók teljesítményszintje között és mindkét évben
az országos átlagnál magasabb pontszámot értek el.

3.2.1. Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az

elvártaknak megfelelő.

Megjegyzés 

A közép- és emelt szintű érettségi eredmények megfelelnek az elvárt magas színvonalnak, a
felsőoktatási felvételi arány rendkívül magas, a nyelvvizsgák száma és szintje is kimagasló. Az
intézményi rangsorban elfoglalt helyükkel nem elégedett a vezetőség, mert azokban a külföldi
(elsősorban spanyol) egyetemekre felvett tanulók, illetve a nem kiemelt nyelvekből szerzett
nyelvvizsgák eredményei nem szerepelnek. (Vezetői interjú, honlap, beszámolók)

3.2.2. Az intézmény nevelési és oktatási célrendszeréhez kapcsolódóan kiemelt tárgyak
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oktatása eredményes, amely mérhető módon is dokumentálható (az emelt- és középszintű

érettségi tantárgyak aránya, eredményei, versenyeredmények, felvételi eredmények, stb.).

Megjegyzés 

Az iskolában a spanyol nyelv oktatása az intézmény kéttannyelvű voltából adódóan kiemelkedő
és eredményes. Több évre visszamenőleg megtalálhatók a kitűzött célok, fejlesztési stratégiák.
Az eredmények elemzése és közzététele is folyamatos (OKTV eredmények, versenyeredmények,
emelt szintű érettségi és felvételi eredmények). (Honlap, vezetői interjú)

3.2.3. Az eredmények eléréséhez a munkatársak nagy többsége hozzájárul.

Megjegyzés 

Az intézmény munkatársai egységes közösségként munkálkodnak, a tantestület minden tagja
elkötelezetten dolgozik a tanulók kiváló eredményeinek elérése érdekében. (Interjúk,
dokumentumok)

3.2.4. Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel.

Megjegyzés 

Az iskola több külső eredménnyel is rendelkezik: Örökös Ökoiskola, államtitkári elismerés,
miniszteri elismerő oklevél, az intézményvezető megkapta a Spanyol Polgári Érdemrend Tiszti
Keresztjét. (Pedagógiai program, honlap, vezetői interjú)

3.3.1. Az intézmény vezetése gondoskodik a tanulási eredményességről szóló információk

belső nyilvánosságáról.

Megjegyzés 

A tanulási eredményesség mutatóit – tanulmányi eredmények, versenyeredmények,
továbbtanulási mutatók – az intézményvezetés rendszeresen közli a pedagógusokkal,
partnerekkel szóban, írásban és digitális formában és egy részüket nyilvánosságra is hozza
(dokumentumok, interjúk).

3.3.2. Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és

visszacsatolása tantestületi feladat.

Megjegyzés 

A nevelési értekezleteken megtörténik a külső- és belső mérési eredmények elemzése, melyek
alapján a munkaközösségek meghatározzák a következő időszak legfontosabb feladatait.
(Munkatervek, beszámolók, mérési eredmények, pedagógus interjú)

3.3.3. A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi

önértékelés eljárásában.

Megjegyzés 

A belső és külső mérési eredményeket felhasználják a további munkában. (Munkaközösségi
beszámolók, mérési eredmények, interjúk)

3.4.1. A tanulókövetésnek kialakult rendje, eljárása van.
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Megjegyzés 

A tanulók döntő többsége felsőoktatásban folytatja tanulmányait. Az intézményvezetővel
készített interjúból kiderült, hogy az osztályfőnököknek gyűjtik össze a továbbtanulással,
munkavállalással kapcsolatos információkat, és erről beszámolnak a nevelőtestületnek. Az
öregdiákok többségével élő kapcsolatot ápol az intézmény, működik Alumni Program, amelynek
során kétévente jönnek össze az öregdiákok. A Károlyi Napokon, pályaorientációs alkalmon és
egyéb eseményekor is számíthatnak a korábban végzettekre. (Vezetői interjú, szülői interjú)

3.4.2. A tanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére.

Megjegyzés 

A fejlődés érdekében az intézmény az elérhető eredményeket felhasználja. Az iskola egykori
tanulói közül többen visszajárnak előadásokat tartani, sőt vannak olyanok is, akik idővel
pedagógusként a intézmény tantestületét erősítik. (Beszámolók, pedagógus és vezetői interjú)

4.1.1. Az intézményben a különböző szakmai pedagóguscsoportok együttműködése

jellemző, (szakmai) munkaközösségek, egy osztályban tanító pedagógusok közössége.

Megjegyzés 

Az intézmény belső kapcsolatrendszerének középpontjában a támogató szervezeti struktúra
áll, amely a pedagógusok szakmai együttműködésén alapszik. A nevelő-oktató munka
érdekében hét tervszerűen működő, folyamatos megújulásra képes, innovatív
munkaközösséget alakítottak ki. (SZMSZ, Pedagógiai program, beszámolók, interjúk)

4.1.2. A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló

munkaterv szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok figyelembevételével

határozzák meg.

Megjegyzés 

A munkaközösségek a Pedagógiai Program, az éves munkaterv és a munkaközösség tagjainak
javaslata alapján összeállított egy tanévre szóló munkaterv szerint működnek. Feladataikat az
intézményi célok figyelembevételével határozzák meg. (SZMSZ, munkaközösségi munkatervek)

4.1.3. A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott.

Megjegyzés 

Az SzMSz tartalmazza a munkaközösség-vezetők hatáskörét, feladataikat és az intézmény
szervezetén belüli szerepüket: folyamatosan ellenőrzik a munkaközösség tagjainak szakmai
munkáját, munkafegyelmét, felügyeli a tanterv és a tanmenet szerinti előrehaladást és a
követelményeknek való megfelelést. (SZMSZ)

4.1.4. Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és

szervezett formában zajlik.

Megjegyzés 

A tantestületet erős összetartás jellemzi. A közösség szorosan együttműködik, a szakmai
csoportok közötti együttműködés tervezett és szervezett formában zajlik. (beszámolók, interjúk)

4.1.5. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli
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együttműködéseket, és az intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a

munkájukra.

Megjegyzés 

A vezető támogatja és ösztönzi a minél színvonalasabb oktató-nevelő munka érdekében az
iskolán belüli együttműködéseket. A nevelőtestület tagjai szakmai, módszertani kérdésekben
segítséget nyújtanak egymásnak és a közös cél érdekében segítik egymás munkáját. Pl. egy-egy
projektmunka elkészítése, versenyre való felkészülés megköveteli a pedagógusok hatékony
együttműködését. (Pedagógiai program, pedagógus interjú)

4.1.6. A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok

megvalósításának ellenőrzése, értékelése.

Megjegyzés 

A pedagógiai folyamatok és az iskola éves terveinek gyakorlati megvalósítása, ellenőrzése,
értékelése a pedagógusok és a munkaközösségek bevonásával történik. (SZMSZ, munkatervek,
beszámolók, vezetői interjú)

4.1.7. A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a

pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát

segítő szakemberekkel a felmerülő problémák megoldásában.

Megjegyzés 

Az intézményben a pedagógusok munkáját különböző szakemberek segítik (pszichológus,
szociális munkás, védőnő). Az egyes problémák diagnosztizálása és megoldása érdekében
szükség esetén együttműködésre kerül sor a pedagógusok és a pedagógiai munkát segítő
szakemberek között. (Pedagógiai program)

4.2.1. Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai

műhelymunka.

Megjegyzés 

Az intézményben nagyon magas színvonalú szervezeti kultúra és számos szakmai
műhelymunka folyik. A pedagógusok között egymás kölcsönös segítése, az eredmények
elismerése jellemző. Tapasztalataikat szívesen megosztják egymás között, önzetlenül segítik
egymást szakmai, esetleg saját gyártású anyaggal, eszközzel. A 2021/22-es tanévre elkészült a
12. évfolyam számára megírt történelmi jegyzet kiegészítése és a hozzá tartozó történelmi
szószedet. A kompetencia alapú oktatás bevezetésében aktívan részt vett a tantestület.
(SZMSZ, Pedagógiai program, pedagógus és vezetői interjú)

4.2.2. Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok

ismertetése, támogatása.

Megjegyzés 

Külső továbbképzésen a tantestület rendszeresen részt vesz, a belsős továbbképzések
szerveződését folyamatosan ösztönzi a vezetés. A pedagógusok rendszeresen megosztják
egymással a továbbképzésen szerzett ismereteiket, jó gyakorlataikat. (PedagógiaI program,
munkaterv, interjúk)

4.2.3. A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot
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vállalnak.

Megjegyzés 

A belső tudásmegosztás működtetésében az egyes munkaközösségek jelentős feladatot
vállalnak. A Pedagógiai Program végrehajtása érdekében a munkaközösségek szorosan
együttműködnek egymással. (Pedagógiai program, SZMSZ)

4.3.1. Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet)

alakítottak ki.

Megjegyzés 

A kommunikációs csatornák biztosítják a kétirányú információáramlást. A Pedagógiai
Programban rögzített a szülőkkel, tanulókkal és az iskola partnereivel való kapcsolattartás. Az
SZMSZ-ben meghatározzák az intézmény közösségeinek kapcsolattartását a vezetéssel és
egymás között. A kétirányú kommunikáció elektronikusan (e-napló, levelező lista), papír alapon
és szóban valósul meg. (Pedagógiai program, SZMSZ, pedagógus interjú)

4.3.2. Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a

kommunikáció.

Megjegyzés 

A munkatervekben meghatározottak szerint tartanak munkaközösségi értekezletet, szülői
értekezletet és fogadóórákat. Szükség esetén rendkívüli értekezlet összehívására is sor kerül.
Az iskolavezetés a tájékoztatás különböző formáit alkalmazza. Személyes beszélgetések,
megbeszélések, értekezletek alkalmával; faliújságon a tanári szobában, e-mailben, blog
működtetése intézményen belül a nevelők között, honlap, közösségi oldalak (SZMSZ,
beszámolók, vezetői-, pedagógus interjú)

4.3.3. Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel.

Megjegyzés 

Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel. Működteti és
használja a KRÉTA rendszert, a közösségi oldalak és az iskolai honlap adta lehetőségeket, de a
hagyományos tájékoztató értekezletek is funkcionálisan működnek. (SZMSZ, interjúk)

4.3.4. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges

információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés.

Megjegyzés 

A hatékony információcsere érdekében havi rendszerességgel tartanak tantestületi
értekezleteket. Az igazgató az aktuális és a jövőbeli feladatokról rendszeres megbeszélést
folytat az érintettekkel (SZMSZ)

4.3.5. Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában
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érdekeltek.

Megjegyzés 

Az értekezletek összehívása egyrészt az SzMSz-ben leírtaknak megfelelően, a munkatervekben
meghatározott időben és módon történik, másrészt szükség esetén célszerűségi alapon. Az
értekezletek résztvevői a témában érdekelt személyek vagy csoportok. Szülői munkaközösség
összehívása évente legalább két alkalommal, vezetőségi értekezlet heti egyszer, nevelőtestületi
értekezlet havi egy alkalommal. Szükség esetén az egy osztályban tanító pedagógusok is
összegyűlhetnek értekezletre. (SZMSZ, éves munkatervek)

4.3.6. A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy

írásban folyamatosan eljutnak a munkatársakhoz.

Megjegyzés 

Az SzMSz szabályozza a pedagógiai és nevelési munka ellenőrzését, melyet az arra kijelölt
személyek (az intézményvezető és helyettesei, a munkaközösség-vezetők) koordinálnak. Az
információk a szokásos kommunikációs csatornákon keresztül eljutnak a munkatársakhoz.
(honlap, interjúk, SZMSZ)

5.1.1. Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával

megtörténik a külső partnerek azonosítása, köztük a kulcsfontosságú partnerek kijelölése.

Megjegyzés 

Az iskola a működése és a pedagógiai tevékenységek megfelelő irányításának érdekében a
vezetőség állandó kapcsolatban áll a fenntartóval, valamint a mindennapi pedagógiai
tevékenységhez kapcsolódó szervezetekkel. A külső partnerek azonosítása megtörténik. Az
intézmény legfontosabb partnerei: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (XIX. kerületi
tankerület); EMMI, AHPE, spanyol és latin-amerikai nagykövetségek; Spanyol Oktatási
Minisztérium hazai képviselője, Cervantes Intézet; ELTE, JATE és PPKE spanyol tanszék; ELTE
portugál tanszék; cseh és orosz partneriskolák (SZMSZ, Pedagógiai program, iskola honlapja,
vezetői interjú).

5.1.2. A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára.

Megjegyzés 

Az intézmény kiterjedt partnerkapcsolatokkal rendelkezik. A külső partnerek köre nyilvános,
ismert az intézmény munkavállalói számára. (SZMSZ, Pedagógiai program, vezetői és
nevelőtestületi interjú)

5.2.1. Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről

tartalomleírással is rendelkezik.

Megjegyzés 

Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos jogkörökről rendelkezik leírással
(SZMSZ), de a tevékenységekre vonatkozó részletes tartalomleírás nem kapcsolódik hozzá.

5.2.2. Az intézmény terveinek elkészítése során megtörténik az érintett külső partnerekkel
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való egyeztetés.

Megjegyzés 

Az intézmény a Kéttannyelvű Iskolák Egyesületén keresztül egyezteti és összehangolja a
munkáját a partnerintézményekkel (Pedagógiai program). Az érintett külső partnerekkel való
egyeztetés a tervek elkészítése során feladatcentrikusan történik (Beszámolók).

5.2.3. Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek,

elégedettségének megismerése.

Megjegyzés 

Az intézmény minőségirányítási rendszerének részét képezi többek között a partneri
igényfelmérés, illetve értékelés. (Pedagógiai program)

5.2.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése.

Megjegyzés 

Az intézmény 2019-ben elkészítette négy oldalas panaszkezelési szabályzatát, mely jól
átlátható, kidolgozott és követhető. Az intézményvezető feladata a panaszok és a közérdekű
bejelentések kivizsgálása. (Panaszkezelési szabályzat, SZMSZ)

5.3.1. Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási

kötelezettségeinek.

Megjegyzés 

Az iskola vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz a tájékoztatási kötelezettségének.
Az intézményvezető beszámolót készít a fenntartónak. A szülőket szülői értekezleten,
naplóban, a munkatervben tervezettek alapján tájékoztatja. A tájékoztatás kiterjed a tanulók
érdemjegyeire, mulasztásaira, igénybe vehető kedvezményekre, jogosultságokra, tanulói
jogviszony ismertetésére, eredményekre, rendezvényekre. Az iskola honlapján megtalálhatók a
legfontosabb információk (Pedagógiai program, SZMSZ, nyelvvizsga és érettségi eredmények,
továbbtanulási statisztika, kompetenciamérés eredményei). A tájékoztatás több szinten
történik (intézményi, munkaközösségi, osztályközösségi), írásban és szóban egyaránt
(Pedagógiai program, SZMSZ, vezetői interjú)

5.3.2. Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partereit (az

információátadás szóbeli, digitális vagy papíralapú).

Megjegyzés 

A tájékoztatás és információátadás többféle módon történik. A szülők szülői értekezleteken,
rendkívüli szülői értekezleten, fogadóórákon, nyílt napokon, telefonon keresztül kaphatnak
szóbeli információt, továbbá bemutató foglalkozásokon/órákon vehetnek részt. Elektronikus
információátadás a KRÉTA rendszerén keresztül, e-mailben és az iskola honlapján keresztül
történik. (Pedagógiai program, SZMSZ, honlap, interjúk)

5.4.1. Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában
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és a helyi közéletben.

Megjegyzés 

Az intézmény a Kéttannyelvű Iskolák Egyesületének tagjaként részt vállal közoktatás-politikai
döntések előkészítésében és megvitatásában, továbbá a spanyol kéttannyelvű oktatás virtuális
platformjának kidolgozását nyolc másik európai intézménnyel együttműködve végezték.
(Pedagógiai program) Külső partnerek rendezvényei számára is helyszínt biztosít az
intézmény, és részt vesz több szakmai és társadalmi szervezet munkájában. (Vezetői interjú)

5.4.2. Az intézmény megszervezi a tanulók számára a közösségi szolgálatot.

Megjegyzés 

A Pedagógiai Program tartalmazza, hogy az iskola feladatai közé tartozik a 50 órás közösségi
szolgálat megszervezése és adminisztrálása. Az intézmény honlapján megtalálható a
partneriskolák felsorolása és ugyanott a közösségi szolgálattal kapcsolatos legfontosabb
információk is elérhetőek, illetve a választást börzével segítik. (Honlap, vezetői interjú)

5.4.3. A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a különböző helyi/regionális

rendezvényeken.

Megjegyzés 

Mind a pedagógusok, mind az intézmény tanulói rendszeresen részt vesznek különböző
helyi/regionális rendezvényeken: nemzetközi színházi találkozók, kórusversenyek,
városismereti verseny, a spanyol-magyar két tanítási nyelvű oktatás 30.évfordulójára rendezett
ünnepségsorozat. (Munkaterv, Pedagógiai program, vezetői interjú)

5.4.4. Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző

helyi díjakkal, illetve az ezekre történő jelölésekkel.

Megjegyzés 

Az intézmény vezetője a Spanyol Polgári Érdemrend Tiszti Keresztjével rendelkezik. Rajta kívül
több pedagógus is részesült már valamilyen elismerésben: Károlyi Emlékplakett, miniszteri
elismerő oklevél, államtitkári oklevél, a Külső-Pesti Tankerületi Központ elismerő oklevele.
(Pedagógiai program, honlap, vezetői interjú)

5.4.5. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében

együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja a pedagógusok és

tanulók részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható

fejlődés szemléletmódját.

Megjegyzés 

Az intézmény ökoiskolaként több szervezettel is együttműködik és rendszeresen kapcsolódik a
fenntartható témahét programsorozatához. Az iskola területén szelektív kukák találhatók, a
nagyobb osztálytermekben kartonból készült szelektív kukák,a Károlyis napon rendszeres
előadást tartanak a környezettudatosságról. Az iskola tanulói részt vesznek a környező erdő
tisztításában, közösségi park létrehozásában. (Vezetői és pedagógus interjú, intézményi
bejárás)

6.1.1. Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához



2023. 05. 09. 15:14 PÉM - Eredmények

https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/! /#/ertesito/evaluation-result/N2756QM0H2MJ1SAY 23/30

szükséges infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé.

Megjegyzés 

A pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra felmérése, fejlesztése
folyamatosan megtörténik. A fejlesztések kis lépésekben, fenntartói támogatással valósulnak
meg. Jelzéseiket rendszeresen közvetítik a fenntartóhoz. A bejárás és a vezetői interjú során
kiderült, hogy milyen beruházásokat sikerült megvalósítani az elmúlt időszakban és
milyenekre lesz szükség a jövőben. A pedagógusok alátámasztották, hogy az informatikai
felszereltség megfelelő, de további bővítést tartanának fontosnak. (Pedagógus és vezetői
interjú, intézményi bejárás)

6.1.2. Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési

tervvel, amely figyelembe veszi az intézmény képzési struktúráját, a nevelőmunka

feltételeit és pedagógiai céljait.

Megjegyzés 

Az éves munkatervek azonosítják a belső infrastruktúrához köthető kockázati tényezőket
(világítás és csatornahálózat elöregedéséből adódó problémák, beázás) és megjelölik azon
fejlesztési területeket, eszközöket, melyek megléte lehetővé tenné az ideális tanulási környezet
kialakítását. (Munkatervek, beszámolók, bejárás, vezetői interjú)

6.1.3. Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások

tudatos, takarékos felhasználására törekszik, amellyel jó példát mutat a tanulók, a szülők

és a külső partnerek felé.

Megjegyzés 

Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások tudatos,
takarékos felhasználására törekszik az iskolai élet minden területén. Pl. a 2022/23-as tanév
munkatervében megjelenik a világítás sürgős korszerűsítésének igénye. Az intézmény alapvető
feladatának tartja a környezettudatos magatartás kialakítását (Pedagógiai program, éves
munkaterv), melyről a bejárás és az interjúk során is meggyőződhettünk (szelektív
hulladékgyűjtés, a környező erdő tisztítása, előadás a környezettudatosságról).

6.2.1. Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel.

Megjegyzés 

Az intézmény tárgyi környezete a különleges bánásmódot igénylő tanulók neveléséhez,
oktatásához megfelelő (pl. mozgáskorlátozott diákok). A pedagógusok a cél érdekében nyitottak
az új módszerekre, tanulásszervezési eljárásokra. Az iskola szükség esetén együttműködik az
iskolapszichológussal, a védőnővel, az iskolaorvossal és kapcsolatot tart egyéb külső
szakemberekkel. (Pedagógiai program, intézményi bejárás, interjúk)

6.2.2. Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és
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ehhez rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszközök.

Megjegyzés 

A tárgyi feltételek a fejlesztésekhez és a tehetséggondozáshoz adottak (könyvtár, szertárak, a
tanórák infokommunikációs támogatottsága). Az iskola vezetése törekszik a fejlesztések
megvalósítására, melyhez megpróbál forrást biztosítani/keresni. A tehetséges diákok
rendszeresen vesznek részt versenyeken, melyeken szép eredményeket érnek el. (Intézményi
bejárás, interjúk, beszámolók).

6.3.1. Az intézmény az IKT-eszközeit rendszeresen alkalmazza a nevelő-oktató

munkájában, az eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk nyomon követhető.

Megjegyzés 

A termek projektorral felszereltek, az intézmény teljes wifi lefedettséggel rendelkezik. A
tanórákon rendszeres a projektor, a számítógépek és az interaktív táblák használata. A
biológia, kémia és fizika szaktanteremben számítógépes modellező program érhető el, a nyelvi
oktatást számítógépes labor segíti. Minden tanteremben elérhető, az egész épületet behálózó
videó-lánc támasztja alá az órai szemléltetést. Az intézmény elektronikus multimédia tárral
rendelkezik, mely több száz nyelvi anyagot, képanyagot tartalmaz. Az iskola vezetése tovább
szeretné növelni a digitális táblával felszerelt termek számát. (Pedagógiai program, vezetői
interjú)

6.4.1. Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a

nevelő-oktató munka humánerőforrás-szükségletéről

Megjegyzés 

A humánerőforrás menedzselése az intézmény munkáját szervesen meghatározza. A vezetés a
humánerőforrás-szükségletéről reális képpel rendelkezik, ennek megoldására folyamatosan és
előrelátóan törekszik. (Munkatervek, beszámolók, vezetői-, pedagógus interjúk)

6.4.2. A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat

idejében jelzi a fenntartó számára.

Megjegyzés 

Az éves beszámolók tartalmazzák a humánerőforrásra vonatkozó aktuális megállapításokat. Az
éves munkatervekben opcionális kockázati tényezőként jelenik meg a pályát elhagyók száma. A
vezető a bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében jelzi a fenntartónak.
(Beszámolók, munkatervek, vezetői interjú)

6.4.3. A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és
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az egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap.

Megjegyzés 

A feladatok elosztásában törekszenek az egyenletes terhelés betartására, amennyire a feladat
elvégzése és az egyének teherbírása lehetővé teszi. A feladatok leosztásában a
munkaközösségek vezetői is segítenek, mert nagyobb rálátásuk van a kisebb csoportjukra. A
spanyol munkaközösség által kitöltött kérdőívek alapján az egyenletes terhelés nem valósul
meg, mert többen úgy vélik, hogy túl sok munka hárul rájuk. Az előző intézményi értékelés is a
fejleszthető területek között említette.(Vezetői és nevelőtestületi interjú, kérdőív, előző vezetői
tanfelügyelet intézkedési terve)

6.4.4. A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka

feltételeinek, az intézmény deklarált céljainak.

Megjegyzés 

A tantestület minden tagja rendelkezik a törvényben meghatározott végzettséggel. A hatályos
kormányközi megállapodás alapján hét anyanyelvi tanár is dolgozik gimnáziumban.
(Pedagógiai program, vezetői interjú)

6.4.5. Az intézmény pedagógus-továbbképzési programját az intézményi célok és

szükségletek, az egyéni életpálya figyelembe vételével alakították ki.

Megjegyzés 

Az intézmény pedagógus-továbbképzési programját az intézményi célok és szükségletek
kizárólagos figyelembe vételével alakították ki. Mivel a továbbképzésekre, a megújulás
támogatására szűkösek a lehetőségek, az iskola közvetlen érdekébe nem tartozó képzéseket
sem időben, sem pénzzel nem támogatják. (Továbbképzési terv, vezetői interjú)

6.4.6. A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének

feladataira.

Megjegyzés 

A SzMSz-ben a vezetők között egyértelmű felelősség, jogkör és hatáskör kerül
megfogalmazásra. A vezetők jól felkészült, képzett szakemberek, akik elkötelezettek az
intézményük és az oktatás-nevelés iránt, ismerik és alkalmazzák a törvényi előírásokat. A
vezető nyomon követi az intézményben folyó munkát, ismeri intézménye erősségeit és
fejlesztendő területeit. (SZMSZ, interjúk, beszámolók)

6.5.1. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási

kultúra fejlesztésében.

Megjegyzés 

Az SzMSz IV. fejezete tartalmazza az intézmény szervezeti felépítését. Az interjúk és az
intézménylátogatás összbenyomása alapján a vezetés személyesen és aktívan részt vesz a
szervezeti és a tanulási kultúra fejlesztésében. Támogatja a nevelő-oktató munka tervszerű
fejlesztését, az innovatív ötleteket, mozgatója és irányítója az intézményi pályázatoknak.
(SZMSZ, interjúk)

6.5.2. Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és
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betartott normák, szabályok jellemzik.

Megjegyzés 

A szervezeti és tanulási kultúrát a tantestület az iskolavezetés irányításával közösen alakította
ki. Az így létrejött szabály- és normarendszer az alapja a mindennapok oktató-nevelő
munkájának. (Pedagógiai program, SZMSZ, interjúk)

6.5.3. Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas

szintű belső igényesség, hatékonyság jellemző.

Megjegyzés 

Az intézményben magas színvonalú és hatékony oktató-nevelő munka folyik. Az
intézményvezető számít a kollégák véleményére. A dolgozók hivatástudata kiemelkedő, az
alkalmazotti közösség munkájára jellemző egymás kölcsönös segítése (pl. a spanyol
nyelvtanárok segítik a szaktanárok és a spanyol anyanyelvű tanárok közti nyelvi nehézségek
leküzdését), a felmerülő problémák közös megbeszélése és megoldása. (Interjúk, éves
beszámolók)

6.5.4. Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és

pedagógiai gyakorlatokat az intézményen belül és kívül.

Megjegyzés 

Külső forrású jó gyakorlatokra nyitott a tantestület, a belső tudásmegosztás is jól működik az
intézményben. A pedagógusok a továbbképzéseken szerzett ismereteiket, jó gyakorlataikat,
tapasztalataikat szívesen osztják meg egymással. Ennek egyik jó példája, hogy a kompetencia
alapú oktatással kapcsolatos továbbképzésen részt vevő pedagógusok belső továbbképzések
és bemutató órák keretében adták tovább tudásukat, ezzel is hozzájárulva az iskola teljes
módszertani megújulásához (Pedagógiai program, vezetői és pedagógus interjúk)

6.6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény

alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató

munka részét képezik.

Megjegyzés 

Az iskola tudatosan ápolja és őrzi a hagyományokat, ezzel is erősítve a gimnáziumhoz való
tartozást. Prioritást élvez az iskolában a spanyol nyelv, kultúra és hagyomány ápolása, szerves
részét képezi a tanítási folyamatoknak, tantárgyakba beépülve, de a szabadidős tevékenységek
során is meghatározó: Károlyi-nap, ENIBE, öregdiák találkozó, jótékonysági est, latin-amerikai
napok, spanyol nyelvű színházi találkozó, békabál, „Nem középiskolás fokon” című
előadássorozat, szalagavató, farsangi bál stb. (Pedagógiai program, SzMSz, munkatervek, tanév
végi beszámolók, interjúk)

6.6.2. Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény
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múltját, hagyományait, nyitottak új hagyományok teremtésére.

Megjegyzés 

Az intézmény hagyományainak ápolása közös felelősség. A közösség minden tagja azonosul a
hagyományokkal, törekedve az ilyen jellegű programok megtervezésére. A hagyományok
ápolásával kapcsolatos aktuális feladatok, azok időpontjai és felelősei az éves munkatervekben
is megtalálhatóak. (Munkatervek, nevelőtestületi és szülői interjú)

6.7.1. A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az

eredményekről rendszeresen beszámolnak.

Megjegyzés 

Az SzMSz és az éves munkatervek egyértelműen tartalmazzák a munkatársak felelősségét és
hatáskörét. Ez utóbbi dokumentumok az egyes feladatokhoz hozzárendelik a konkrét
felelősöket és a megvalósulás határidejét. Az elért eredményeket a tanév végi beszámolók
ismertetik. (SZMSZ, éves munkatervek, beszámolók)

6.7.2. A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik.

Megjegyzés 

A feladatok elosztásában meghatározó a szakértelem. Az intézmény valamennyi dolgozója
kiveszi a részét a feladatokból és bár a vezetés ügyel az egyenletes terhelésre, ez nem mindig
valósul meg (pl. spanyol munkaközösség esetében). (Vezetői interjú, pedagógus interjú)

6.7.3. A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában

(SZMSZ) rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat megvalósulását.

Megjegyzés 

A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában rögzítetteknek
(SZMSZ, munkatervek) .

6.8.1. Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés előkészítésbe történő

bevonása - képességük, szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján.

Megjegyzés 

A vezetés bevonja a pedagógusokat döntés előkészítő folyamatokba és a stratégiai
dokumentumok elkészítésébe. A döntések előkészítésében nagy szerepe van a munkaközösség
vezetőknek, akik az összekötők a vezetés és a munkaközösségek között. Az egyes személyek és
csoportok bevonása a jogszabályi előírások figyelembevételével történik. (SZMSZ, vezetői
interjú)

6.8.2. Ennek rendje kialakított és dokumentált.

Megjegyzés 

Az intézményi dokumentumokban a nevelőtestület döntés előkészítésbe való bevonásának
rendje nyomon követhető. (Pedagógiai program, SZMSZ, beszámolók)

6.9.1. Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint
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javaslatokkal segítik a fejlesztést.

Megjegyzés 

Az intézmény innovációs gyakorlata nagyon magas szintű. A tantestület nyitott az új
módszerekre (pl. Prievara-féle nyelvoktatás megismerése és bevezetése - 2021/22. évi
munkaterv). Az intézmény sajátosságából adódóan (két tanítási nyelvű gimnázium) szükséges
a folyamatos innováció. (pl. tananyagok szerkesztése, könyvek, jegyzetek összeállítása,
különböző feladatok, projektmunkák kidolgozása). Az intézmény munkatársainak fejlesztésre
vonatkozó javaslatai meghallgatásra találnak. (Dokumentumok, vezetői és nevelőtestületi
interjú)

6.9.2. Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást

ösztönző műhelyfoglalkozásokra, fórumokra.

Megjegyzés 

A vezetés kiemelten fontosnak tartja a folyamatos innovációt. Ehhez minden lehetőséget
megad a pedagógusoknak. A pedagógusok innovatívak, ó ötleteikkel igyekeznek az iskola
oktató-nevelő színvonalát, hatékonyságát emelni. Az éves munkatervben nevelőtestületi
önképző nap és kihelyezett szakmai tanácskozás tervezésére került sor. (Munkatervek,
beszámolók, vezetői és nevelőtestületi interjú)

6.9.3. A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, alkalmazására

nyitott a testület és az intézményvezetés.

Megjegyzés 

Az intézményen belüli tudásmegosztás működik, a vezetés támogató és befogadó a
kezdeményezésekkel kapcsolatban. A tantestület is nyitott az újszerű, jó gyakorlatok átvételére
és követésére (pl. a kompetencia alapú oktatás bevezetése), valamint a belső
tudásmegosztásra (Pedagógiai program, Vezetői és nevelőtestületi interjú)

7.1.1. Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős

miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban és az érettségi

követelményekben foglaltakkal.

Megjegyzés 

Az intézmény Pedagógiai Programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter
által kiadott tantervi szabályzó dokumentumokban foglaltakkal és megfelel a jogszabályi
elvárásoknak. A Pedagógia Program a NAT-ra épülve, a kéttannyelvű gimnáziumokra vonatkozó
kerettantervekkel és irányelvekkel összhangban készült. Törvényi változás esetén
felülvizsgálják és az új rendelkezésekhez igazítják (Pedagógiai program)

7.1.2. A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban
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fogalmazza meg az intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait.

Megjegyzés 

A Pedagógiai Program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban fogalmazza meg az
intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait és céljait. Az iskola kiemelt figyelmet fordít a
tehetséggondozásra, a felzárkóztatásra, a kompetencia alapú oktatásra, a csoportbontásokra
és az idegen kultúrákra való nyitottságra (Pedagógiai program)

7.2.1. Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak

megvalósulását.

Megjegyzés 

A pedagógiai programban megfogalmazott célok megvalósulását folyamatosan nyomon
követik. Az éves munkatervek, beszámolók tartalmazzák az előző év teljesítésének eredményét.
(Munkatervek, beszámolók, vezetői interjú)

7.2.2. Minden tanév tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek

ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési, intézkedési tervekben

rögzítésre is kerül.

Megjegyzés 

Az intézmény tervező tevékenysége reális, átgondolt, az előző tanév végi beszámolókhoz
igazított, a felelősök és a határidők egyértelmű kijelölésével. (Munkatervek, munkaközösségi
tervek)

7.2.3. A tervek nyilvánossága biztosított.

Megjegyzés 

A dokumentumok nyilvánossága a jogszabályoknak megfelelően biztosított. Az első
osztályfőnöki órán ismertetésre kerül az éves munkaterv; az ellenőrzési tervet az ellenőrzés
megkezdése előtt nyilvánosságra kell hozni, évi egy alkalommal össze kell hívni a DÖK-öt és
tájékoztatni kell a tanulókat a munkatervekről (SZMSZ, Házirend, honlap)

7.2.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól

követhetők a pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok,

felelősök, a megvalósulást jelző eredménymutatók.

Megjegyzés 

A tervek egymásra épülnek, koherensek egymással, áttekinthető rendszert alkotnak a kiemelt
célokra koncentrálva. Az éves munkatervekben jól követhetőek a Pedagógiai program kiemelt
céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, határidők és felelősök (munkatervek, intézkedési terv).

7.2.5. A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra
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épülve, annak érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az

intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak.

Megjegyzés 

A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra épülve, annak
érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és
jövőbeli igényeinek, elvárásainak. (Pedagógiai program, munkatervek, beszámolók, vezetői
interjú, Továbbképzési terv)

7.2.6. A tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú és digitális

tankönyvek, segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai

prioritásokkal összhangban történik.

Megjegyzés 

A kéttannyelvű oktatás sajátossága miatt gyakori a saját készítésű jegyzet alkalmazása (PP 43),
emellett az iskola jó digitális tananyagbázissal rendelkezik az eredményes tanuláshoz. A
tankönyveket a munkaközösség-vezetők véleménye alapján a pedagógus választja ki céljainak
megfelelően. Alapkövetelmény, hogy minden tankönyv alkalmas legyen a közép- és emelt
szintű érettségire felkészítésre, a tartósság, nyelvi tekintetben a színvonalasság és az otthoni
tanítás segítése, legyen hozzá munkafüzet/példatár és ne kerüljön sokba. (Pedagógiai
program)


